CAIOPEBAMGE b
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* TeXHMYKa aHanun3a (TA)

*NoAaun TeEXHUYKEe aHanmse

*Kputepujymu TA

e eleMeHTapHa aHanu3a (EA)

*yYC/IOBHE Mace ropuBa U npepavyyHaBake

* U3pavyHaBare ToN/1I0THE Mohu Ha oCcHOBY noAaTaka EA n TA



%ﬂt\'\”‘\/
W/‘ &/ YcnosHe mace ropusa v npepauyHasarbe..

Nk

\

* PaaHa maca ropuBa

C

85,95

11,31

0,51

0,31

1,75

0,15

0,02
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*3aWITO je NoTPebHO 3HATU KONNYMHY NPOAYKATa caropeBarba’?
* Opakne noyetn?

* Kojum nytem?

* Koju cy un/beBum npopayyHa’?



7{%\,} 3awWwTo je noTpebHO 3HATU KOIMUYNHY
%) npofyKaTa caropeBatba?

* NPOAYKTM caropeBakba Cy OCHOBHW U3BOP TON0TE Y
KOT10BMMa,
* OHU Npeaajy TonnoTy pagHum baynamma,

* PACMoONOXMBA KOIMYMHA TONJIOTE je HenocpeaHo Be3aHa
33 KOJZIMYMHY NpoAYyKaTa caropeBatba (M HUXOBY
Temnepartypy).
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&/ '//t )| Opakne nouetn?
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* CTEXMOMETPUjCKeE j-He caropeBatba,
*e/leMeHTapHa U TEXHUYKA aHau3a.
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| Kojum nytem?

Teopujckm NoTpedbHa KOMMUYMHA KUCEOHUKA:

0,

min

3
:1’867.gC+596'gH+097'gS_0f7g0 [Ilil
g

Teopujckn notpebHa KonMnuMHa Basayxa:

L. = G ﬁ
0,21 ke

CTtBapHO noTtpebHa KonnynHa Basayxa:

3
Lstv =a- Lmin (m_J
kg

)



Temnepatypa Ba3gyxa

Mputucak y noxuwry

3anpr-awe BeHTMNATopa

[la 61 ce cnpeyno HegocTaTaK Ba3ayxa ycnen AejCTBa CRomballibMX YMHUNALa,
NPy caropesarby ce KOPUCTY BULWAK Ba3ayXa!

Buwak Ba3nyxa = 6anact P yburtak Tonnote



MoTnyHo caropeBate
a) YrmoeHuk + KuceoHuk = YrroeH auokeung + Tonnorta

0) Bogonuk + Kuceonuk = BogeHa napa + Tonnora
B) Cymnop + Kuceonuk = Cymnop auokeug + Tonnorta

CO2 + Tonnora

ag C + O2

CaropeBatbe
—_—

2H20  + Tonnora

0) 2H2 + 02
J/ Caropesatbe

C T ——

B) S + 09 = SO9 + Tonnora

@ & : CaropeBate
——
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YrbeH guokcua:

3
Ve =1867 g, (m—]
2 kg
CyMmnop anokcua.
3
m
Vsoz =0,7-g5 (—]
kg

BoaeHa napa:
3
Veo=112-g,+1,24-g, [m—]
2 kg

CaropeBarbe, wWwkoncka 2014/2015 roavHa, 2. ayautopHa
Bexba
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é ag\\? KosMumHe npoayKaTa caropeBarba
\w%/ (HenpaBsux)

KnceoHuk:
3
Vo =021-(a-1)L,,, (m_]
2 kg
A30T:

3
Vi, =0.8- gy +0,79- L, [m_]
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s
Bna>xH1 NpoayKTn caropeBamsa:
3
m
V, = Vco2 T Vso2 + Voz + VNZ + VHZO ( ]
CyBU NpoAYyKTU caropeBama:

m3
V. = VCO2 + V802 + VO2 + VN2 [J
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\\//(_M Q'\
V.. =r..+r +nrm m”  kmol
CO, CcO CO, = i i m3 ? lelOl
g m’  kmol
Ve .=t +F; o +—-> V-0 +r, 3>
H,0 H, H,0 2 12—1: 1 1 H,8 [m3 kmOlJ
m’  kmol
Vso2 = Tus [%9 J
m~ ~ kmol
7 kmol
VO :0921'(a_1)Lmi11 g?’ =
2 m~  kmol

3 kmol
Vi, =h, +0,79- L, (% kaJ



LdCTdB MPOAYKdTa CaropeBadkbad

X:V—X-IOO

Ps

v
CO,, = ;02 100 (%v/v)

v

(%V/V)

V.
CO,, =—2.100
4

S

(%V/V)



é? Koju cy unsbesm npopayyHa?

* AMMEH3UNOHNCATU BEHTUTATOPE U KaHAJIe CBEXKETr
Ba3/[4yXa 3a CaropeBsame,

* IMMEH3NOHNCATM BEHTMNATOPE U KaHasie AUMHOT
raca,

* U3payyHaTM TemnepaTypy caropesatba.
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* KaNlopuMeTapcKa (Hajsua, He y3nmajy ce y ob3ump
HMKaKBU rybuum),

* TEeOpUjCKa (y3mmajy ce y 063mp camo rybuum ycnep,
aucounjaumje),

* cTBAPHaA (HajHU)KA, Y3MMajy ce y 063mp cBu rybuum:
ancoumnjaumja, pa3dmeHa TonaoTe Ca OKOJIMHOM,
HEenOTNYHOCT caropeBama).



KanopnmeTapcKa TemnepaTypa
caropeBahba

* 13pa3 3a KANOPMMETaPCKYy TemnepaTypy
caropeBatba A06uja ce nonasehu of, 1. 3aKkoHa
TepMoANHaMUKe 33 3aTBOPEHU CUCTEM,

* NpPeTnocTaB/ba Ce Aa ce CBa ToMN/IoTa HacTana
caropeBatbem ropmsa npeaa NnpoayKTMma
caropeBatba.



*TO C€ MaTeEMATUNYKUN U3PaAXKaBa.

k

hG+Lstv'hvaz+Hd=t ’ I/l
1

S

S
Cpmi 0
i=

*Kaja ce 0Baj n3pas pewmn no t, nobuja ce nspas
3a U3padvyHaBatbe TemnepaType caropeBama:

— hG + Lstv ) hvaz + Hd (oc)

I
I
z ]7: ’ cpmi 0
i=1
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/ﬁ bnopmmeTapCKa TemnepaTtypa caropeBatba
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* rpaPUUYKMN HAYNH peLlaBamba:
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